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Ata da Décima Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 04 de 

maio de 2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A reunião contou com a 

presença dos vereadores. Alcino Ricardo Campos, Danilo de Campos Menezes, Emerson Pereira de 

Souza, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Estavam ausentes os vereadores Alex 

Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves e Heleno Antônio Alves de Mendonça. Declarada 

aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou 

aprovada. Proposições: Em pauta está uma audiência pública, para a apresentação do plano decenal 

de educação. Foi apresentado pelo funcionário da área da educação, Elvis Seixas e Dângela Ramiro 

secretária de educação. Após os esclarecimentos será enviado para esta Casa o projeto para ser 

apreciado pelos senhores vereadores, o qual terá um tempo para sua aprovação, e após se tornar lei. 

Palavra de Vereadores: O vereador Solemon sugere que a administração faça instalações com 

mata burro nos lugares que estão precisando, pois estes mata burros, estão no parque de exposição, 

estragando no tempo. O vereador Leonardo agradece pela apresentação, do plano decenal de 

educação, disse que participou em outubro, do ano passado de uma reunião, onde a secretaria de 

educação aqui de Paineiras, foi elogiada. O vereador Danilo faz reclamação, da sujeira no conjunto 

habitacional Antônio Ribeiro de Oliveira, fez uma indicação para a limpeza do local, mas até o 

momento continua na mesma. Sugere ao Executivo, que as providências sejam tomadas. O vereador 

Emerson disse que os nossos requerimentos, não são atendidos. Que os vereadores não querem 

atrapalhar os funcionários que precisam trabalhar. Sugere melhorias nas estradas rurais, pois estão 

em péssimo estado. O vereador Alcides gostaria que a administração tomasse providências, quanto 

aos animais soltos andando pelas ruas da cidade, inclusive entrando até dentro do cemitério. Não 

havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima 

para o dia 11 de maio de 2.015, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 10 minutos da 

qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e 

demais vereadores presentes.  

         

 

 

 

 

 

 
 

 


